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Lgsningsforslag til Test 9.

Oppgave 1

Vi gjenkjenner E(z) som en dempet svingning, med laveste minimum for kz ~ 7 og nest laveste minimum
for kx ~ 37, og med et lokalt maksimum i mellom, for kz ~ 27. Og som dermed er reaksjonens transisjons-
tilstand (TS), ved = ~ 27 /k = 27/2.0 A ~ 3.1 A.

Riktig svar: C.

Oppgave 2
Frigjort energi pr reaksjon er AE ~ E(3n/k) — E(n/k) = Fy - exp(—n/10) — Ey - exp(—37/10) = 0.34 eV.
Riktig svar: A.

Oppgave 3
Aktiveringsenergien er E, ~ E(2n/k) — E(3n/k) = Ey - exp(—27/10) + Ej - exp(—37/10) = 0.92 eV.
Riktig svar: E.

Oppgave 4
Grunntilstandsenergien i hydrogenatomet er -13.6 ¢V, sa 1 Ha = 27.2 eV.
Riktig svar: C.

Oppgave 5

1 cal = 4.184 J og 1 mol = 6.022 - 10%* partikler. Dermed er 1 kcal/mol det samme som 4184 J pr N4 =
6.022 - 10?3 partikler, dvs 6.948 - 10~2! J (pr partikkel). Dette tilsvarer ca 43.37 meV, slik at 1 Ha = 627.5
kcal/mol.

Riktig svar: E.

Oppgave 6
T=E/kp=272-16-1071/1.38 1072 ~ 3.15- 10° K.
Riktig svar: D.

Oppgave 7
OE/0x = 423 — 6x1y? — 4z og OE /0y = —62%y + 2y.
Riktig svar: B.

Oppgave 8
Hy = 0°E/02? = 1222 — 6y? — 4 slik at D mé veere riktig svar. (Sjekk de andre selv.)
Riktig svar: D.

Oppgave 9

I et stasjoneert punkt er VE = 0. Her er 0E/0y =0 for y = 0 og —32> +1 =0, dvs z = +1/+/3. Videre er
OE/dx =0 for x = 0 og 3y? = 2(x? — 1). Det skulle gi i alt de tre punktene (0,0) og (£1,0).

Riktig svar: A.

Oppgave 10
I(1,0) er Hy1 =8, Hio = Hy1 =0 og Hyy = —4. Dermed et sadelpunkt.
Riktig svar: A.



